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         OPĆINSKI NAČELNIK 
         mr. Ibrahim Hadžibajrić 
  
 Predmet: Primjedbe na Nacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 
principima lokalne samouprave u FBiH 
 

Poštovani,  
 
     Poštujući zakonske mogućnosti, a na osnovu javne rasprave o Nacrtu zakona o 
izmjenama i dopunama Zakona o principima lokalne samouprave FBiH, koji je usvojen u 
oba doma Parlamenta FBiH, u Općini Stari Grad održan je sastanak sindikalnog odbora na 
kojem su razmatrane usvojene izmjene i dopune pomenutog zakona. Na sastanku je i 
razmatran prijedlog menadžmenta svih jedinica lokalne samouprave u KS (Gradska 
uprava Sarajevo i svih devet općina u KS), u kojem su jednoglasno odbili usvojene 
izmjene i dopune Zakona o principima lokalne samouprave, a koje se odnose na pravno 
ustrojstvo, nadležnosti i funkcionisanje mjesnih zajednica.  

Sindikalni odbor Općine Stari Grad Sarajevo na sastanku je konstatovao kako 
predložene izmjene ugrožvaju radno-pravni status uposlenika u mjesnim zajednicama, kao 
i samo funkcionisanje jedinica lokalnih samouprava u FBiH. Predloženim izmjenama i 
dopunama prekršeni su mnogi zakoni. Zamjerke se odnose kako na nadležnosti mjesnih 
zajednica, tako i na uvođenje novih propisa za mjesne zajednice, kao što je Statut mjesnih 
zajednica, formiranje Kolegija savjeta mjesnih zajednica, na način finansiranja mjesnih 
zajednica. Ove izmjene povećavaju administraciju i otežavaju njen rad, ali povećavaju i 
same troškove administracije. Sindikalni odbor je saglasan i s prijedlogom gradonačelnice 
i načelnika svih devet općina u KS da predložene izmjene i dopune Zakona o principima 
lokalne samouprave budu odbijene, o čemu je i obaviješetn Savez općina i gradova FBiH.  
     S ciljem zaštite uposlenika ne samo u mjesnim zajednicama, nego i u drugim općinskim 
organizacionim jedinicama, ali i zaštite interesa jedinica lokalne samouprave molimo Vas 
da o stavu Sindikalnog odbora Općine Stari Grad obavijestite Vladu FBiH i Parlament 
FBiH, kao i sve nadležne institucije. 
 
 S poštovanjem, 

PREDSJEDNIK SINDIKALNOG ODBORA 
     OPĆINE STARI GRAD SARAJEVO 

        
                                                                                    Almir Mašić 
 
Dostaviti: 
Naslovu;  
Samostalni sindikat-Višnja Ljubijankić;  
a/a.  
 



 


